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一、选择题（1-12单选、每小题3分；12-15多选、每题3分、错选0分、漏选的2分，共45分）
  1.A  2.A  3.D  4.B  5.D  6.A  7.A  8.B  9.D  10.B  11.B  12.A  13.CD 14.AD 15.ABC
二、填空题（每空1分，共13分）
   16.  惯性    运动状态


17.   
    18.  8：3：1
    19.  6×108    变小    上浮一些
20.  变大     低    不变
21.  2∶1   B
三、作图题（每题2分，共4分）
     略
四、实验探究（每空1分共24分）
  24.  ①. 小球；木块移动的距离；转换法  
 ②. 速度   
 ③. 使小球到达水平面时的速度相同；在速度一定时，质量越大，动能越大  
 ④. 等于    
⑤. 不能

25.   ①. 增大   
②. 1.2    
③. 排开液体的体积  
④. 密度   
⑤. 6×10﹣5m3； ⑥. 4×103kg/m3   ； 1.2×103kg/m3
  26.   ①. 平衡    ②. 右端下沉    ③. 250
  27.   （1）匀速
（2）不正确；摩擦
（3）80%
（4）1和2
（5）2和3
五、计算题（每题7分，共14分）
	28、解：（1）正方体物体B的底面积为


物体B对容器底的压强为

              …………1分
（2）当物体B静止时如图2所示（细线处于松弛状态），此时物体B漂浮，浮力为



由可知，物体B排开水的体积为

           …………1分
（3）由图3可知，此时容器内水的深度为

              …………1分
容器底部受到水的压强为

    …………1分
物体完全浸没时受到的浮力为

…………1分
因为物体处于静止状态，则

                                              …………1分
细线对物体B的拉力为

                                …………1分
29、 解：（1）汽车的牵引力为
   F牵=P/V=3.2×104W /2m/s = 1.6×104N                      …………1分
滑轮组绳端的拉力
F拉=F牵－F阻=1.6×104N－1000N=1.5×104N                    …………1分
因不计绳重和摩擦，故物体的重力为：
G=2F拉－G动=2×1.5×104N-1000N=2.9×104N                …………1分
（2）由图可知，物体从上表面与水面相平到下表面刚刚离开水面，所用时间为
	t=8s－4s=4s                                   …………1分
	物体上升速度  
           V=1/2V车=1m/s                                  …………1分
         物体在时间t上升高度
 h=V×t=1m/s×4s=4m
          则物体的长度
            L=h+（h×S2）/（S1－S2）=4.5m                   …………1分
        水面高度变化量  △h=0.5m
水对井底压强变化量
        △P=ρ水g△h=1.0×103Kg/m3×10N/Kg×0.5m
=5×103N/m2=5×103Pa                       …………1分
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